
Обраћање првог замјеника високог представника и супервизора
за Брчко Мајкла Скенлана

Даме и господо,

Част ми је и задовољство што сам данас овдје и што заједно са вама прослављам Дан Дистрикта Брчко.
Посебно бих желио да захвалим градоначелнику Милићу и замјенику градоначелника Домићу, као и
предсједавајућем Кадрићу, замјенику предсједавајућег Филиповићу и бројним становницима Брчког, које
сам имао прилику срести у посљедњих неколико дана и који су ми пожељели срдачну добродошлицу.

Такође вас увјеравам да своје дужности у својству супервизора за Брчко узимам веома озбиљно и да сам се
у припремама за долазак састао са свим супервизорима, све до Рафија Грегоријана.

Заједничка порука коју сам чуо на свим састанцима била је да Брчко има све елементе да буде прича о
дугорочном успјеху, али ми је такође речено да је властима у Брчком остало да ураде још пуно тога. Стога
су моја очекивања од водећих људи у Брчком заснована управо на тим информацијама.

У Вашингтону сам имао прилику да се састанем са предсједавајућим арбитром за Брчко, амбасадором
Клинтом Вилијамсоном, који ће нешто касније ове године да посјети Брчко, и који ме је замолио да вам
пренесем честитке на овом посебном дану. Наравно, данас је и Међународни дан жена, па честитам и
Брчанкама и желим им све најбоље.

Ова годишњица истовремено је и прилика да још једном афирмишемо своје опредјељење за изградњу боље
будућности за Брчко, која ће да обезбиједи повољно окружење за подизање породице, за обезбјеђивање
пристојне плате, за живот у достојанству и сигурности, нешто што су жене у нашим друштвима увијек
најгласније заговарале.

Кључ је у унапређењу финансијске стабилности, ефикасности и одговорности владиних институција у
Брчком, јер ће се тако обезбиједити поуздане јавне услуге и предвидљиво пословно окружење. Фирме,
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било да су домаће или стране, бирају гдје ће да се лоцирају, а самим тим и које ће средине да профитирају
од радних мјеста које ће те фирме да отворе, односно пореза које оне плаћају. Зато је усвајање буџета за
2019. годину још у овом мјесецу императив да би се наставило са пружањем јавних услуга у Дистрикту и
да би се у Брчком отворило још фирми или да би постојеће прошириле своје пословање. У том смислу,
увођење фискалних каса до краја јуна подржаће борбу против сиве економије, ојачати владавину права и
донијети више прихода за јавне услуге те увелико побити аргументе оних који би хтјели да оспоре
коефицијент за расподјелу прихода од индиректног пореза који је додијељен Брчком. Коначно, усвајање
побољшаног закона о буџету још ове јесени резултираће бољом фискалном дисциплином,
транспарентношћу и одговорношћу у трошењу јавних средстава.

Развој инфраструктуре, било да је циљ обезбјеђивање бољих јавних услуга или нових економских шанси,
такође је од кључне важности за остваривање веће економске добити, која је пуно већа од самих
грађевинских пројеката. Све у свему, ови пројекти су пресудни за економски развој Брчког и као такви
служе као катализатор за просперитет његових грађана.

Ако Брчко уради свој дио посла, а то је поента овог говора, међународна заједница ће бити његов партнер.
Имате право, штавише, дужност према себи и својој заједници, да апелујете на своје изабране лидере и
јавне званичнике да раде на постизању компромиса који ће да омогући постизање договора о политици и
пројектима који користе заједници, те да их наградите својом подршком ако то ураде, што је такође важно.
Ја сам током састанака био импресиониран вашим лидерима и њиховом спремношћу да се позабаве хитним
питањима која сам споменуо, са циљем даљег развоја Дистрикта. Радујем се што ћу имати прилику да
радим заједно са њима и пружим подршку њиховим напорима на томе да Брчко постане још боље мјесто за
своје грађане.

Хвала и још једном: част је и задовољство бити овдје у Брчком.

 

 

 


